

为建设上合共同家园贡献智慧力量

——来自上海合作组织媒体智库峰会平行分论坛的声音

新华社记者

黄河之滨激荡智慧涟漪，嵩山脚下汇聚思想共识。

7月24日，由国务院新闻办公室指导，新华社、中国社科院、河南省政府共同主办的上海合作组织媒体智库峰会在河南郑州举办六场平行分论坛及交流活动。这座底蕴深厚的千年古都，以其开放包容的姿态笑迎八方来客。

平行分论坛上，来自上合组织成员国、观察员国、对话伙伴的近200家媒体、智库、政府机构及国际和地区组织的400余位中外嘉宾展开深入交流，致力于为建设上合共同家园贡献智慧力量。

弘扬“上海精神”共谋上合发展

成立24年来，上合组织已从6个成员扩大为26个国家的“上合大家庭”，构建起世界上幅员最广、人口最多的区域合作组织。

以“互信、互利、平等、协商、尊重多样文明、谋求共同发展”为基本内容的“上海精神”，始终指引着上合组织前进的方向。

“‘上海精神’20个字基本内容与中华优秀传统文化中‘天下大同’、‘协和万邦’的愿景、‘亲仁善邻’、‘己所不欲勿施于人’的理念高度契合。”郑州大学外国语与国际关系学院副院长杨明星说。

“‘上海精神’，成为‘上合大家庭’，共有的核心价值和行为准则。”中国国际问题研究院欧亚研究所副所长韩璐表示，这是中国对上合组织作出的重大贡献，这一先进理念超越了冷战思维、零和博弈、文明冲突的陈旧观念，顺应了和平、发展、合作、共赢的时代潮流。

秉持“上海精神”，以实际行动谋求共同发展。在柬埔寨皇家科学院国际关系研究所所长金平看来，上合组织如何探寻可持续发展之路是一个值得深思的议题。“我们要开展更为



天津：葡萄飘香助农增收

这是7月24日拍摄的位于天津市滨海新区的茶淀葡萄科技园一景（无人机照片）。

近日，位于天津市滨海新区茶淀街道的茶淀葡萄科技园迎来采摘季，果农们忙着收获葡萄供应市场。据了解，茶淀玫瑰香葡萄是国家地理标志保护产品，目前全街道种植有2.7万亩。近年来，茶淀街道加快推广葡萄标准化种植，建设茶淀玫瑰香葡萄地理标志保护产品示范区，不断提高葡萄产量和品质，助力果农增收。

新华社记者赵子硕 摄

机动车强制报废公告

张家界市公安局交通警察支队直属一大队依法扣留595辆违法机动车(其中违法普通二轮摩托车342辆,两轮电动车163辆,三轮载货摩托车10辆,三轮载货电动车66辆,其它违法机动车14辆。)未依法接受处理,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百一十二条和《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第一百零七条之规定,请机动车所有人于本公告发布之日起3个月内到我队接受处理,逾期未处理的将依法处理。

张家界市公安局交通警察支队直属一大队
2025年7月8日

序号	车辆号牌	车架号	颜色	品牌
1	湘GA5619	LJ8B2C3D6DD019120	红	众泰
2	湘GF5938	LSVCG49F942284386	灰	帕萨特
3	湘GU2685	LGXC14AA5A1062940	红	比亚迪
4	湘GG7320	LZWADAGAXD8057758	灰	五菱
5	湘G1K282	LS4BDB3D59F090037	灰	长安
6	湘GA6725	LGG1B2GB96P000051	灰	东风
7	湘G30726	XAS61853	红	松花江
8	湘HSR687	LFV2A11G4C3380561	灰	捷达
9	湘GC5878	LFB0C134XE6F13698	灰	解放
10	湘G1C529	LVAV2MBBXCC018165	黑	福田
11	湘GC6860	LKHGF1AH79AC92554	灰	松花江
12	湘GD9362	LVSHFFAL9AN097333	黄	福特
13	湘GA3971	LJ11PBAC2C6021630	白	江淮
14	湘GG5229	LFB0D1372E6G01779	灰	解放

限期返岗公告

李兴：
针对你2025年4月借调到其他单位一年期限届满后，一直未返岗上班的问题，公司先后于2025年7月1日、7日，给你送达了相关告知函并回复，限你2025年7月10日前返回公司上班，并告知你未返岗上班的法律后果，但你至今仍未返岗上班。现公司再次告知你：务必在本月31日前返岗上班，如逾期还未返岗上班，公司即视为你自动离职并与公司解除了劳动合同，从2025年8月1日起将停发工资与停缴社会养老保险；在未返岗上班前，你不得以公

司名义从事任何有损公司利益的经营或其他民商事行为。

张家界市城市照明管理有限公司
2025年7月25日

今年上半年我国交通出行人数超337亿人次

新华社北京7月25日电（记者叶昊鸣）记者25日从交通运输部获悉，今年上半年，我国跨区域人员流动量337.6亿人次，同比增长4.2%。

具体来看，铁路客运量同比增长6.7%，公路人员流动量同比增长4%，民航客运量同比增长6%。其中，民航国际航线客运量同比增长28.5%。

货运量平稳增长，国际运输韧性较强。上半年，我国完成营业性货运量280.3亿吨，同比增长3.9%。分方

式看，铁路、公路、水路、民航货运量同比分别增长1.8%、4%、4.3%和14.6%。其中，中国航运企业完成的远洋货运量同比增长9.4%。快递业务量完成956亿件、同比增长19.3%。

港口货物吞吐量保持增长，外贸集装箱增长较快。上半年，我国完成港口货物吞吐量89亿吨，同比增长4%。其中，内、外贸吞吐量同比分别增长5%和1.8%。完成集装箱吞吐量1.7亿标箱，同比增长6.9%，其中，内、外贸吞吐量同比分别增长4%和

8.9%。

交通固定资产投资规模维持高位。上半年，我国完成交通固定资产投资16474亿元，其中，铁路、公路、水路、民航分别完成投资3559亿元、11291亿元、1093亿元和531亿元。

交通运输部有关负责人表示，上半年，交通运输全力服务做好稳就业、稳企业、稳市场、稳预期各项工作，行业经济运行总体平稳、稳中有进。

价格法修正草案公开征求意见

规范市场价格秩序、治理“内卷式”竞争

7月24日，国家发展改革委、市场监管总局研究起草的《中华人民共和国价格法修正草案（征求意见稿）》向社会公开征求意见。修正草案进一步明确不正当价格行为认定标准，规范市场价格秩序，治理“内卷式”竞争。

其中，针对“第十四条 经营者不得有下列不正当价格行为：”，修正草案作了一些修改，如将第（二）项修改为“在依法降价处理鲜活商品、季节性商品、积压商品等商品或者有正当理由降价提供服务外，为了排挤竞争对手或者独占市场，以低于成本的价格倾销，或者强制其他经营者按照其定价规则以低于成本的价格倾销；”。将第（五）项修改为“提供相

同商品或者服务，对具有同等交易条件的消费者或者其他经营者实行价格歧视；”。将第（六）项修改为“采取抬高等级、压低等级、分解服务项目、减少服务内容等手段收购、销售商品或者提供服务，变相提高或者压低价格；”。

同时，第十四条新增了“利用影响力、行业优势地位等，强制或者捆绑销售商品、提供服务并收取价款；”；“对经营场所内经营者收取不合理费用，或者对其交易价格进行不合理限制、附加不合理条件；”等内容，并增加一款作为第二款：“经营者不得利用数据和算法、技术以及规则定价规则以低于成本的价格倾销；”。将第（五）项修改为“提供相

此外，修正草案完善了政府定价相关内容。如将第二十一条修改为：“制定政府指导价、政府定价，应当依据有关商品或者服务的社会平均成本和市场供求状况、国民经济与社会发展要求以及社会承受能力，实行合理的购销差价、批零差价、地区差价和季节差价；政府指导价、政府定价水平，可以通过制定作价办法、规则等定价机制确定。”将第二十二条修改为：“政府价格主管部门和其他有关部门制定政府指导价、政府定价，应当开展价格调查、成本监审或者调查，听取消费者、经营者和有关方面的意见。有关单位应当如实反映情况，提供必需的账簿、文件以及其他资料。”（记者魏玉坤 魏弘毅）

◀◀（上接1版）

王洪斌强调，下半年是我市经济发展的黄金期和完成全年目标任务的关键期。全市上下要紧盯年初目标任务，发扬钉钉子精神，不达目的不罢休，不获全胜不收兵，继续抓好经济运行监测，抓紧补短板强弱项，全力以赴争先创优；抢抓政策机遇，通过编制规划抓机遇、研究政策抓机遇、做实基础抓机遇，向上争取更多政策项目资金支持，为未来发展找准方向奠定基础；加快推进产业转型升级，聚焦质量提升、创新驱动、产业融合、国企改革、强化监管促转型，奋

力走出发展困境；全面建设美丽张家界，在美丽山川、美丽城市、美丽乡村建设中，努力把张家界打造成展示美丽中国形象的靓丽窗口。

王洪斌要求，各级各部门要着力提升治理能力和水平，积极融入全国统一大市场建设，切实降低企业综合运营成本，严格落实过紧日子措施，全面加强行政执法，久久为功提升治理效能；扎实推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，抓实干部作风，确保不愁吃、不愁穿，强化义务教育、基本医疗、住房安全三项保障，做好易地扶贫搬迁后续帮扶、农

村饮水安全、产业帮扶、就业帮扶四项重点工作，对照国、省相关工作要求，全面开展“回头看”，认真抓好问题排查整改；坚决守牢安全底线，坚决防范化解地方债务风险，持续抓好安全生产、消防和自然灾害防范工作，全力维护社会大局稳定；抓紧做好“两个运动会”筹备工作，进一步明晰执委会职责，完善综合协调机制，迅速启动重点部位环境风貌整治，精心办好“湘超”张家界赛区赛事活动。要鼓足干劲、锐意进取，真抓实干、攻坚克难，以争先创优的卓越成效，向全市人民交一份满意答卷。

珍爱生命
预防溺水

公益广告